

Государственное автономное учреждение Республики Коми

«Дом дружбы народов Республики Коми»
«Коми Республикаса войтырлён
ёртасян керка»
Коми Республикаса асшёрлуна
канму учреждение
ИНН 1101485339 КПП 110101001
ОГРН 1021100528855
ОКПО 24944763 ОКТМО 87701000
167000 г. Сыктывкар, ул. Ленина, стр.74
тел.: (8212) 255-431, 255-430

e-mail: <u>ddnrk@mail.ru</u> 29.10.2024 № 01-29/440 Ha № 3118 or 21.10.2024 И.о. начальника Управления образования администрации муниципального округа «Воркута» Республики Коми

С.В. Свекровкиной

Уважаемая Светлана Валерьевна!

Бюро официального перевода государственного автономного учреждения Республики Коми «Дом дружбы народов Республики Коми» направляет Вам отредактированные на коми языке наименования муниципальных учреждений администрации муниципального округа «Воркута» Республики Коми.

Отредактированные на коми языке наименования муниципальных учреждений в электронном виде направлены по адресу: upro@mail.ru.

Приложение:

- 1. Файл в формате PDF
- 2. Файл в формате WORD

Директор



Г.Ф. Хатанзейский